

# 九百美元胡桃派!

—黃唯律師慷慨捐助幫助殘疾兒童—

四月十六日在 Chagrin Falls 舉行的為兒童罕見病診治服務中心 DDC Clinic 的慈善募捐活動給克利夫蘭的早春增添了一分暖意。

DDC Clinic 是一個為患有罕見遺傳病的特殊需要兒童建立的集診斷治療與開創性科研為一體的醫療機構，在許多疾病的診治與科研方面均處於國際領先地位。當晚就有一位年輕人與大家分享他是怎樣經 DDC Clinic 醫護人員的治療後告別坐了七年的輪椅奇迹般地站起來象正常人一樣行走。他將於今年六月高中畢業，就讀于 University of Akron。

DDC Clinic 是非盈利性機構，大部分的財政來源來自個人和團體的慷慨支持。有兩百多人參加了當晚的義賣募捐活動。當一位病人的媽媽親手製作的普通胡桃派加入到義賣行列時，義賣達到高潮。經過多輪競價，黃唯律師最終以九百美元“買下”了這個派，創下了義賣拍賣人的記錄。當晚捐資過八萬美元。

其實黃唯律師更多的奉獻與支持是默默的，不為人所知的。她們全家對 DDC Clinic 的支持從該機構建立時就開始了。十多年來，她們家每年都通過這里為有特殊需要的孩子們送上一份愛心的禮物。

照片說明：(1) 黃唯律師及家人參加四月十六日的慈善募捐活動。

(2) 九百美元的胡桃派最終被黃唯律師贈送給 DDC Clinic 的工作人員享用。



## 國際政治學會舉行亞太 40 週年紀念會宣佈成立亞太研究基金會 克城著名黃唯大律師捐款\$2000 支持國際政治協會亞洲及太平洋委員會籌募基金計劃



國際政治學會是世界性政治學者組織，於 1949 年成立，總部設在法國巴黎，秘書處設立在加拿大蒙特婁，會員包括：“集體會員”是各國政治學會，“個人會員”是世界各地的政治學者。組直包括一個理事會，為決策機構，負責召開世界大會，及五十個研究委員會，為執行機構，負責組織世界大會的各種議題討論會及召開地區國際會議。

亞洲及太平洋研究委員會，於 1976 年成立，是由在英國愛登堡舉行的世界大會通過張德光的提案由二十三位學者連署，成立“亞洲研究小組”。於 1979 年在蘇聯莫斯科舉行的世界大會提升為“亞洲研究委員會”。於 1991 年在阿根廷的布利

諾斯阿利斯舉行的世界大會擴大為“亞洲及太平洋研究委員會”列為 50 個研究委員會的第 18 位。

張德光當選為創會主席，由歷屆世界大會連選連任至今，為亞太世界研討會的召集人及亞太地區國際會議的主持人。

第一屆亞洲地區國際研究會議於 1980 年在日本東京的上智大學舉行，討論“亞洲政治學的發展”，杭立武的報告“中國政治學會 50 年”，獲得佳評。是

於 2014 年 2 月在印度舉行討論“南亞的世界展望”，是與印度的哲那利亞斯大學聯合主辦。在紐新蘭舉行討論南太平洋的國際安全會議張德光主席發表主旨演講，宣佈國際政治學會及太平洋研究委員會計劃於 2014 年 7 月在加拿大蒙特婁，舉行的第 23 屆世界大會，宣佈成立亞太研究基金會，準備在 2016 年 7 月在波蘭舉行的世界大會上，舉行亞太 40 週年紀念會。頒發亞太研究學者獎，並資助亞太青年世界大會的旅費，以及支持亞太學著出版書籍，以及計劃在各個國家舉行第地區的國際研究會，研究亞太的發展。

基金會籌募辦法為接受大眾募捐及舉辦

鋼琴演奏會籌募基金，希望亞太國家的財團，基金會及政治學會支持和協助籌募基金由亞太研究委員會共同主席張安麟在各國舉辦鋼琴演奏會為亞太基金會募捐及基金。歡迎造訪。張安麟是世界知名鋼琴家，獲得格萊美獎，為美國俄亥俄州立大學法學及音樂教授及鋼琴系主任。

有關接受募捐詢問及建議事項，請與下列聯繫

方式聯繫：亞太研究委員會主席：張德光

地址：1015 W Wayne street, Muncie, IN, USA, 47303

聯繫電話：765 289 5628

Email: tchang@bsu.edu



## 騎士橫掃活塞 4-0 晉級下一輪 ---Cavaliers sweep Pistons, advance to second round



還記得兩周前騎士季前賽最後一場重賽以歷史上的第三次擊敗亞特蘭大老鷹隊後鎖定東部 Playoffs 的頭號種子的專利。僅短短一周多一點，昨晚騎士又不負衆望，橫掃活塞 4-0 提前晉級 Playoffs 下一輪東部半決賽。Kyrie 在整輪比賽中超常發揮 He is on fire! 四場得分 31, 22, 26 and 31, 47.1%投率，多個 beat buzz 三分。三巨霸 LBJ, Kyrie and Love 配合默契達到本季最高水平。加上印第安人 (The Tribe) 也在底特律老家直拿三城，克里夫蘭在短短三天里以 累計 5-0 兩掃底特律兩對，實在好過分的。

贏球當然過癮。那騎士首輪 4-0 果斷提前擊敗活塞的最大亮點是什么？顯然騎士保證了許諾本周二晚上 (4/26) TheQ 場子給賈斯汀 Bieber 的個人演唱會？開個玩笑，當然不是啦！但結果也真是讓 TheQ 和克城球迷歌迷都皆大歡喜。

言歸正傳。其一，騎士隊主教練泰倫 Lue 為季後賽首輪準備調整有效，結果奏效。像湯普森首發，Mozgov 即是替補也很少上場，場上板凳隊員和主力隊員的搭配也有調整等，都在其中。其二，Kyrie 不僅個人超萌發揮上面已提到，而且四場的平均助攻近五個有提高，這對一直期待的他和 LBJ 一起分擔騎士的場上領隊作用已漸成型。衆所周知，LBJ 是一名騎士也表現得不負騎士聲望。但他要有好的主力隊員搭配才能更有效地服務騎兵。Kyrie 的這輪的突出表現已證明瞭他已到位，提前圓了騎士的這個夢也為下輪過關以至 6 月的最終‘騎迹’打下不可少的基礎。當然 Love 也是不可缺少的。其三，整體防守開場隊員尤其板凳隊員都有加強。其四，要提一下 J.R. Smith。對他用 absurd 是再合適不過了。J.R. 的三分球不是每場都準，但關鍵時沒有他的三分，多場結局就不是今天這樣。對活塞最後那場在比分緊逼下他投進的有在緊逼防守下的壓時 (1.5 second) 三分就是我的看好點。一場三分七投五中，還能要求更高嗎？我喜歡他投後的模擬手槍吹煙 cold-blooded face 之姿，其酷

還沒全部恢復有關。

OK，下輪還不知和誰打。無論是 Atlanta 或 Boston 我看都不需打六場以上而過關。儘管亞特蘭大季前賽戰



績比波士頓好，但我更覺得騎士贏亞特蘭大更容易。我寫在 Atlanta -Boston 今晚第五局比賽之前。基本上誰贏這場誰出線。如亞特蘭大輸了這場當然是很跌鏡的因為連輸三場並且在家門… 不知是騎士和凱爾特人歷史的原因或是去年騎士痛失 Love 的事件，我對凱爾特個人的 sportsmanship 還是心有餘悸。我想能不和波士頓交惡更心平氣和有利全局。

最後說最好的，經歷了第一輪考驗，騎士提高了整隊的順風把握，逆風抗強和個人的忍耐能力。在該輪平均半場休息時對手 52+ 得分的情況下，多場開局不利或中場落後情況下能打好下半場和第四局而勝是個良好的兆頭。當然半場對手 52+ 得分可能也有防守的問題。在這點上，尤其要給馬修·德拉韋多瓦 (Dellavedova) 一個贊！他的功防韌勁是騎士團隊的精神楷模。也是騎士下輪，東部冠軍乃至總冠軍道路上的鋒芒所向！

Go Cavs!

本文作者 Chester Lu

